



Városházi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2003. ÁPRILIS

VI. ÉVFOLYAM

Képviselő-testületi ülésről

A március 27-ei testületi ülésen először tájékoztató hangzott el az elmúlt időszak főbb eseményeiről. Ezek között szerepelt, hogy a február végi, márciusi hóolvadás következtében a talajvíz csupán 1 cm-rel tetőzött alacsonyabban a 2000 tavaszi szinthez képest. A lassú olvadásnak köszönhetően, csupán néhány helyen alakult ki belvízveszélyes terület. A városi utakon jelentős károk keletkeztek, főleg az aszfaltburkolattal el nem látottak esetében. A károk felmérése folyamatban van.

Március 14-16-a között 3 fős delegáció utazott erdélyi testvérvárosunkba. Gyergyószentmiklós vezetőivel történt találkozón a vendéglátók megfogalmazták azt a kérésüket, amennyiben segítséget tudunk nyújtani nyári munkalehetőségek felkutatásában a gyergyói fiataloknak, akkor a kapcsolatfelvételben várják Békés kezdeményező szerepét is.

Az ülésen A Békési Fürdőért Közalapítvány eddigi tevékenységéről adott tájékoztatást Mester Péter kuratóriumi elnök, aki kérte a testületet, hogy a város lakosságát továbbra is rendszeresen tájékoztassa a fürdő beruházásának valamennyi mozzanatáról. A közalapítvány számít a társadalom támogatására is – fogalmazott a Kuratórium elnöke. Komoróczki László, a Békési Férfi Kézilabda Kft. ügyvezetője szintén tájékoztatta a testületet a kézilabda csapat helyzetéről. Ezt követően a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a helyi Sportrendeletet.

Szóbeli beszámolóban ismertette a szennyvíz-beruházás jelenlegi helyzetét a generálkivitelező vezetője. A hálózat megépítéséből még 10 km

nem készült el, amit terveik szerint 2003. június 30-ig megépítenek, a végső határidő előtt egy hónappal. A téli időjárás miatt megrongálódott utak, útburkolatok javítását folyamatosan végzik. Az útalapos utcákon pótolják a követ, és az eredeti állapot visszaállítására törekednek a lehető leghamarabb. Több képviselő felhívta a kivitelező cég figyelmét az utak helyreállítására, kérve a tényleges eredeti állapot visszaállítását, megfelelő minőségben.

A fő napirendi pontok között Dr. Olajos Károly városi rendőrkapitány számolt be a Békési Rendőrkapitányság 2002. évi munkájáról. Az előterjesztések között a 2002. évi adózási tapasztalatokról, valamint a város fogyatékosügyi programjáról szóló beszámolót is megtárgyalták a képviselők. Ezekről az előterjesztésekről bővebben olvashatnak a következő oldalakon.

Napirenden volt a helyi autóbusz-közlekedés elindításával kapcsolatos szolgáltatói szerződés megkötése is. A képviselő-testület által jóváhagyott szerződés értelmében a Körös Volán Rt. 2005-ig látja el a helyi autóbuszok működtetését. A testület által elfogadott tarifákat még jóvá kell hagyatni a pénzügyminiszterrel, majd ezt követően, legkésőbb május 1-ig minden helyi járat elindítását megkezdi a Körös Volán Rt. A pontos menetrendet és az általános tudnivalókat a Városházi Kronika következő számában részletesen ismertetjük.

Az ülésen meghatározták a városban működő civil szervezetek és sportegyesületek ez évi támogatásának mértékét. A civilek 2 millió 115 ezer forint támogatásban részesültek, amely ösz-

szegen felül az önkormányzat működteti a Civil Szervezetek Házát, valamint a nyugdíjas egyesületek részére a Nyugdíjasok Házát. 11 sport egyesületnek 6 millió 300 ezer forint I. féléves támogatást hagyott jóvá a testület. Ezek után képviselő-testület döntött számos pályázat benyújtásáról is.

A következő képviselő-testületi ülés 2003. április 15-én kedden, 14,00 órákor lesz, a Városi Művelődési Központban.

Az ünnepi testületi ülés Békés Várossá nyilvánításának 30. évfordulója alkalmából kerül megtartásra. Az ünnepi ülésen Békés Városért díjak átadására is sor kerül.

Városunk hozományai

Március 15-én ünnepi képviselő-testületi ülés volt, amelyen elfogadták Békés város hozományát.

A kosárfonás hagyományával és a Békés - tarhosi Zenei Napokkal járul hozzá városunk az Európai Unió sokszínű kultúrájához.

Városunk, valamint megyénk más településeinek hozományával április 5-én, szombaton 10,00-18,00 óra között a megyei Hozománygálán ismerkedhetnek meg Békésen a Városi Művelődési Központban és az Erzsébetligetben.

Rendőrségi tájékoztató

A Békési Rendőrkapitányság 2002. évben jelentős változáson ment át. Ezt elsősorban az jelentette, hogy megváltozott a Rendőrkapitányság illetékességi területe. A belügyminiszter 2002. május 11-én rendelettel módosította az illetékességi területüket, így azóta ez kiterjed Mezőberény, Köröstarcsa és Csárdaszállás területére is.

A statisztikai adatokkal is mérhető tevékenységek vonatkozásában a Kapitányság jó eredményeket ért el. Nőtt a felderítési eredményesség, a váderedményesség, javult a közterületi aktivitás, ennek eredményeképpen emelkedett az előállítások, elfogatások száma. Ugyancsak emelkedett a feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma.

Békés városban 2002. évben a bűncselekmények száma 987-től 513-ra csökkent. A bűncselekmény kategóriák főbb jellemzői:

- a személy elleni bűncselekmények száma 19-ről 12-re csökkent,
- az államigazgatás, igazságszolgáltatás, közelet tisztaság elleni bűncselekmények száma 7-ről 6-ra csökkent,
- a közrend elleni bűncselekmények száma minimálisan 76-ról 78-ra nőtt,
- azonos szinten maradt a kábítószerrel való visszaélés (4-4).

Jelentősebb a csökkenés a vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában:

- lopások száma 220-ról 175-re csökkent,
- a betöréses lopások száma 102-ről 61-re csökkent,
- ezen belül a lakásbetörések: 42-ről 21-re,
- az üzletek sérelmére: 11-ről 8-ra csökkentek,
- a rablások száma 5-ről 3-ra csökkent.

A közlekedési balesetek esetében az elmúlt évben 102 személyi sérüléssel járó baleset következett be. Ezek közül 7 halálos, 31 súlyos, 64 pedig könnyű sérülés volt. Legtöbbször, 26 esetben a gyorshajtás, 23 esetben az elsőbbség megadásának hiánya, míg 19 esetben a kanyarodás okozta a baleseteket.

A vagyon elleni bűncselekményekkel okozott kár 2002-ben csaknem 69 millió forint volt, amelyből több mint 16 millió forint térült meg. Eredményesen dolgoztak az áldozatvédelem területén és hatékonyra vált a rendőri tevékenység a családon belüli erőszak visszaszorításában, megelőzésében.

A rendőrség csak úgy képes biztonságot szolgáltatni, ha a lakosság támogatja a munkáját és a saját maga biztonsága, vagyonának védelme érdekében is minden tőle elvárható intézkedést megtesz.

A képviselők kérték a Rendőrségtől, hogy a motorosokat fokozottabban ellenőrizzék, általában diszkók utáni közterületen előforduló rongálásokat hatékonyabban előzzék meg, illetve fokozzák az utcai jelenlétet.

Városi sportrendelet

A rendelet rögzíti az alapelveket, az önkormányzati sportfeladatokat, annak struktúráját és intézményeit. Figyelembe véve a közoktatási és az önkormányzati törvényt, a

helyi rendelet összefoglalja a sporttevékenység irányítását, ellenőrzését, valamint finanszírozását Békés Város Önkormányzata, a testnevelés és

sporttevékenység feltételeinek szabályozása során annak a feladatának kíván eleget tenni, hogy biztosítsa a közigazgatási területén lakó állampolgárok jogát, az emberi alapjogként rögzített rendszeres testedzéshez. Az önkormányzat biztosítani szeretné, hogy a település lakói e jogukat minél szélesebb körben gyakorolhassák.

Helyi adózási tapasztalatok

A helyi adók a települési önkormányzatok helyi, közszolgálati feladatainak megoldásához szükséges források megteremtésének egyik eszköze. Napjainkban a helyi adóbevételek rendszere egyre nagyobb szerepet kap mind az állami támogatások, pályázatok, mind hitelek elnyerése esetében.

Békés Város Önkormányzatának illetékességi területén a 2002. adóévben négy helyi és egy megosztott adó működött:

- vállalkozók iparüzési adója
- magánszemélyek kommunális adója
- idegenforgalmi adó
- magánszemélyek föld haszonbérbeadásából származó jövedelem utáni adó
- állami költségvetés és az önkormányzat között megosztott gépjárműadók (2003-as adóévtől a gépjárműadó teljes bevétele az önkormányzatot illeti meg).

Az elmúlt évben helyi iparüzési adóból csaknem 87 millió, a gépjárműadóból 39 millió, kommunális adóból 26 millió forint bevétele volt a városnak. Ezeknél jóval kisebb bevétel folyt be a földhaszonbérbeadásából és az idegenforgalmi adóból. Előbbi esetében 8, 6 millió, az utóbbi pedig 400 ezer forint forrást biztosított a városnak.

A mulasztásokon túl az alábbi hibák fordultak elő nagyobb számban:

- a bevallási nyomtatványt nem írják alá,
- a bevallási nyomtatványhoz szükséges mellékleteket nem csatolják (pl. adásvételi szerződés, hagyaték átadó végzés, forgalmi-engedély másolata),
- hiába küld ki az adókötelezettségről szóló I. és II. félévi tájékoztatót csekkkel együtt a Polgármesteri Hivatal, sok esetben nem annyit és nem arra a csekkre fizetik be az adót, amire kellene,
- többszöri felszólítás ellenére sem adják be a bevallást,
- lakcímváltozást nem jelentik be az adóalanyok (mivel a lakcímnnyilvántartás és a helyi adó számítógépes rendszere közvetlenül nem kapcsolható össze, ezért csak célirányos keresést foly-

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen elfogadott Sportrendelet szinkronban van az Alkotmánnyal, a Sporttörvénnyel, valamint az Európai Sport Chartával.

A rendelet alapot adva lehetőséget teremt egy részletes Sportkoncepció kidolgozására.

tathatunk le).

2003-ban megkezdődött az adócsoport technikai fejlesztése is: új bútorokkal, megfelelő ügyfélfogadással csökkenteni tudják az 1 főre jutó ügyintézési időt, és a magyar közigazgatási reformnak megfelelő szolgáltatást tudnak nyújtani. Mindezek mellett további technikai fejlesztés várható idén, de legkésőbb 2004. elején a polgármesteri hivatal adócsoportjánál.

Meghívó

A Békési Víziközmű Társulat éves rendes közgyűlését 2003. április 15-én, kedden 14,30 órától tartja, melyre minden tagot tisztelettel meghívok

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) I. emeleti nagytermében kerül megrendezésre.

Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló az Intéző Bizottság 2002. évben végzett munkájáról
Előadó: Nagy József
- 2.) A Társulat 2002. évi gazdasági tevékenységéről szóló beszámoló
Előadó: Imre Edit
- 3.) Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2002. évi munkájáról, a 2002. évi mérleg elfogadása
Előadó: Imre Edit
- 4.) A Társulat 2003. évi gazdálkodási tervének elfogadása
Előadó: Imre Edit
- 5.) Egyebek

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, úgy az ismételten összehívott közgyűlés az eredeti napirendekkel a szavazathatálynadtól függetlenül határozatképes.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés újjáidőpontja 2003. április 15. 15,00 óra, változatlan helyszín mellett.

Fogyatékosügyi program

A képviselő-testület legutóbbi ülésén áttekintette a város Fogyatékosügyi Programját, az elmúlt évben történt feladatok végrehajtását. A 2005-ig szóló program keretein belül az elmúlt egy évben meghatározott munkaterv alapján a szakemberek által összeállított tájékoztatóban adtak számot a program időarányos teljesítéséről.

A fogyatékkal élő emberek sajátos problémái közül az egyik legfontosabb a akadálymentes közlekedés megfelelő szintű biztosítása. A közhasznú épületek építése, kialakítása, felújítása során a biztonságos, akadálymentes közlekedést 2005. január 1-ig kell biztosítani. Ez alapján 2002-ben elkészült a Tüdőgondozó akadálymentesítése, és folyamatban van a Rendelőintézetben a lift építése. Ennek megvalósulásával a városban minden egészségügyi intézmény minden épülete megközelíthető lesz a fogyatékosok részére. A mozgáskorlátozottak nagy örömmel fogadták a Posta akadálymentesítését, valamint a szomszédságában található pénzkidó automata alkalmassá tételét a tolókocsival történő használatára.

A csökkent, megváltozott munkaképességűek munkaerő-piaci helyzetének javításában a munkaügyi központok és kirendeltségeik évek óta közreműködnek. 2002-ben 15-en önállóan, 12-en közvetítés segítségével, 8-an bértámogatással,

míg 10-en közhasznú támogatás biztosításával tudtak elhelyezkedni. A csökkent munkaképességűek foglalkoztatására alakult meg ebben az évben a Rehabil Kft., amely kimondottan csökkent munkaképességűek alkalmazásával látja el tevékenységét.

Az oktatás, képzés területén 2002 elejétől az 1. számú Bölcsödében elindult a korai fejlesztése a fogyatékos gyermekeknek, akik fejlődésbeni elmaradottsága, sérültségi foka igen eltérő. Ezért a szülők és a szakemberek nagy örömmel fogadták a korai fejlesztés biztosítását. Az óvodákban, iskolákban folytatott speciális tevékenység mellett logopédia, nevelési tanácsadás is segíti a fogyatékosok mindennapjait.

A Családsegítő és Gyermejköléti Szolgálat „Együtt könnyebb” címmel fogyatékos gyermekeket nevelő családok részére klubot működtet. Ennek célja, hogy az eltérő fejlődési ütemű, különleges nevelési igényű, illetve egyéb problémával küzdő gyerekek és családjaik részére rendszeres találkozási lehetőséget biztosítson.

A Fogyatékosügyi program keretein belül az önkormányzat 2003-ban tovább folytatja az akadálymentes közlekedés biztosítása érdekében szükséges munkákat, illetve a programban meghatározott feladatainak ellátását.

Gépjárművek tárolása

A városban több helyen találhatóak olyan járművek, amelyek hosszabb ideje foglalják el a parkolókat. Jelenleg 7 ilyen gépjármű van a városban, amelyek közül 5-nél tudták megállapítani a tulajdonos személyét. Ennek megszüntetése céljából új rendeletet fogadott el a képviselő-testület, hogy ezeket a járműveket a tulajdonosok ne az utcán hagyják, hanem gondoskodjanak tulajdonuk elhelyezéséről. Ha a tulajdonos gépjárművét közúton vagy parkolóban hosszabb ideig tárolja, igénybevételi díjat kell fizetnie. A közterületi tárolás esetén Békés város teljes területén a gépjárművek után 1 000.- Ft/m²/hó díjat kell fizetni. A közterületeket a Rendőrség folyamatosan figyeli, az önkormányzat eljár a tulajdonos ellen, hogy közterületet hosszabb ideig egy gépjármű se foglalhasson el, a közlekedőket ne akadályozhassa, balesetet ne okozhassanak.

Fábián utcai tervek

Képviselő-testületi ülésen lakossági kérdésként elhangzott, hogy milyen tervei vannak az önkormányzatnak a Fábián utcai híd melletti területtel.

A területen a szennyvízberuházás befejezéséig földet, törmeléket tárolnak.

Hasznosítására több tervvel is rendelkezik az önkormányzat. Egyik lehetőség szerint liget kialakítása történne meg, gyalogúttal kiegészülve.

Ezen az úton lehetne tehermentesíteni a Hózsó utcát az iskolások miatti magas gyalogforgalomtól.

Az elképzelés alapján ezen az útvonalon lehetne gyalogosan a tanulóknak megközelíteni a Farkas Gyula Szakiskolát.

NÉPSZAVAZÁS

„Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Köztársaság az Európai Unió tagjává váljon?” Erre a kérdésre kell válaszolniuk a szavazópolgároknak az április 12-i népszavazáson.

A referendumról szóló értesítőket március 20. és 27-e között kézbesítette a Posta, minden választásra jogosult állampolgár részére. Akik nem kaptak értesítőt, azok április 1-én, 16,00 óráig jelezheték ezt a Polgármesteri Hivatalban.

Aki nem a lakóhelyén kíván szavazni, igazolás birtokában máshol is leadhatja a voksát, ezt azonban személyesen, vagy meghatalmazott útján **2003. április 10-én, 16,00 óráig** kérheti. Ajánlott levélben úgy lehet kérni igazolást, hogy az **2003. április 7-ig** megérkezzen a választási irodához.

A helyi választási bizottság tagjait a Képviselő-testület korábban már megválasztotta.

A választási bizottságokba az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok delegálhattak tagokat.

A népszavazás napján – a korábbi választások idején megszokott helyeken működnek a szavazóköri. A szavazás időtartalmában az eddigiekben eltérésektől változás történt.

**2003. április 12-én, szombaton
reggel 6,00 órától este 21,00 óráig
lehet szavazni.**

A Szavazatszámlláló Bizottság előtt a választópolgárnak *személyazonosságát* és *lakcímét* kell igazolnia. Az említett adatok igazolására többféle (érvényes) okmány alkalmas, melyek a következők:

- Az érvényes „régí típusú” (kemény, illetve puha fedelű, füzet alakú) személyazonosító igazolvány mind a két említett adatot tartalmazza.
- Amennyiben „régí típusú” személyazonosító igazolvány tulajdonosa és 2000. január 1. óta új lakcímet létesített,

úgy régi igazolványa mellé lakcímgazolványt kapott. Ebben az esetben a szavazáshoz mind a kettőre szükség van.

- Az új (kártya alakú) személyazonosító igazolvány nem tartalmazza a lakcímet, így a választópolgárnak a szavazóhelyiségbe lakcímgazolványát is magával kell vinnie.
- Az útlevel, 2001. január 1-jét követően kiállított – kártya formátumú – vezetői engedély vagy sorkatona esetén katonai igazolvány is alkalmas a személyazonosság igazolására, de – mivel ezek egyike sem tartalmazza a lakcímet – be kell mutatni a lakcímgazolványt is.
- Bevándoroltak esetében a részükre kiadott személyazonosító igazolvány és ezzel együtt a lakcímgazolvány felmutatása szükséges a szavazáshoz.

Mozgóurnát a népszavazás alkalmával is lehet igényelni, a következő módokon:

- a szavazás napja előtt a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában, illetve
- a szavazás napján a Szavazatszámlláló Bizottságoknál, megbízott által kérhet a mozgásában korlátozott választópolgár lakására mozgóurnát.

Az önkormányzati választás aktuális híreit, közleményeit megtudhatják a Polgármesteri Hivatalban található hirdetőtáblákról, valamint a www.valasztas.hu Internetes oldalról.

Az üggyöntő országos népszavazás eredményes, ha az érvényesen szavazó választópolgárok több, mint fele, de legalább az összes választópolgár több mint egynegyede a megfogalmazott kérdésre azonos választ ad. Amennyiben a népszavazás eredménytelen, akkor a döntés az Országgyűlést illeti meg.

Az eredményt április 13-án hirdeti ki az Országos Választási Bizottság.

TÁJÉKOZTATÓK

Ezúton hívjuk fel a tisztelt Békésiek figyelmét arra, hogy a tavasz beköszöntével a kerti munkák végzése során mire szükséges ügyelniük. A hatályos jogszabályok alapján a lakosoknak, valamint a hajtásos növénytermesztőknek tevékenységük során a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályok betartására tekintettel kell lenni, amelyek a következők:

- hulladékot nyílt téri, illetve háztartási tüzelőberendezésben elégetni tilos (hulladéknak minősül a hulladékká vált növényi szövet is);
- azonban a háztartásban, kis mennyiségben keletkező papírhulladékot, veszélyesnek nem minősülő fahulladékot (pl. fagallyak) a háztartási tüzelőberendezésben, külön engedély nélkül lehet égetni;

A Saubermacher hulladékgyűjtő Kft. Tisztelettel értesíti Önöket, hogy áprilisban a következők szerint változik a szemétszállítás rendezése Békésen:

- április 21-e, hétfő helyett április 22-én, kedden;
- május 1-én, csütörtök helyett május 2-án, pénteken lesz szemétszállítás.

Lim-lom akció: 2003. április 12-én, szombaton kerül lebonyolításra.

A szemétyűjtő edényeket szállítási napokon reggel 6,30 óráig kérik kitenni az utcára.

A Puszkaporos tavat üzemeltető vállalkozás értesíti a lakosságot, hogy a tó horgásztóként üzemel. Ezért a horgászok nyugalma érdekében idegeneknek ott tartózkodni, és kutyát sétáltatni tilos!

Aki a tiltó táblákat figyelmen kívül hagyja és az üzemeltető felszólításának nem, tesz eleget szabálysértést követ el, mely büntetést von maga után!

18 éven aluliak csak szülői felügyelettel horgászhatnak!

A horgászat feltételeiről érdeklődhet az üzemeltetőnél Békésen, a Bercsényi u. 13. szám alatt.

- vonalas létesítmény (közút, vasút, töltés, árok, stb.) mentén, illetve ezektől 100 méteres távolságon belül semmilyen növényzetet nem lehet égetni;
- lábon álló növényzetet, tarlót, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladékot sem lehet égetni, kivéve ha erről külön jogszabály másként nem rendelkezik.

A jogszabály értelmében engedély nélküli nyílt téri égetésnek minősül az is, ha a hulladék bármilyen más okból (pl. cigaretta) kigyullad.

Azok esetében, akik nem tartják be a jogszabályi előírásokat, 100 000 és 300 000 forint közötti levegőtisztaság-védelmi bírság szabható ki. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a fentiek betartására ügyeljenek.

A Békés Megyei Vízművek Vállalat Békési Üzemmérnöksége ezúton értesíti a Tisztelt Fogyasztókat, hogy

2003. április 7-9. napokon a Békés város ivóvízhálózat mosatását végzi.

A mosatás időtartalma alatt esetlegesen előforduló nyomáscsökkenés valamint az ivóvíz zavarossá válása miatt szíves megértésüket kéri a Vállalat.

A Magyar Posta Rt. értesíti Ügyfeleit, hogy

**ÚJ POSTAHELYET NYITOTT
BÉKÉSEN, A SZENT PÁL SOR 3. SZÁM
ALATT.**

A kirendeltség nyitva tartása:
hétfőtől péntekig: 8,00-12,00 és
12,30-16,00

Szombat, vasárnap: zárva

Igénybe vehető szolgáltatások:

- levélpostai küldemények felvétele
- postai és pénzügyi értékcsikk árusítás
- belföldi postautalvány befizetés 150 000 forintig
- készpénz-átutalási megbízás befizetés 150 000 forintig

HIRDETMÉNY

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a következő, tulajdonát képező helyiségeket:

1. **Veres Péter tér 7. szám alatti 4. és 9. számú /17 m² alapterületű / garázs helyiségeket;**
2. **Békés, Petőfi u. 24. szám alatti, 3 helyiségből álló, 20 m² alapterületű iroda helyiséget;**
3. **Békés, Kossuth u. 30. szám alatti, 3 helyiségből álló, 41 m² alapterületű üzlethelyiséget.**

A bérbeadással kapcsolatosan további információ a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán kérhető (Békés, Petőfi u. 2., 49-es számú iroda) ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő:
2003. április 11. péntek, 12 óra

Pályázati felhívás

A Helyi értékek védelméről szóló helyi rendelet alapján a helyi értékvédelem alatt álló épületek szakszerű felújításának, helyreállításának támogatására pályázat nyújtható be, a város nem önkormányzati tulajdonban lévő, értékes épületeinek, korszerű állapotba hozásának támogatására. (A helyi védelem alatt álló épületek listája megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán).

A pályázók köre: a tárgyépület tulajdonosa(i), (bérlő(i), használó(i), a tulajdonos hozzájárulásával). Nem nyújtható támogatás azon személy(ek) részére, akiknek jelenleg is fennáll önkormányzati adótartozásuk van.

Pályázati feltételek: a pályázat keretében a helyi értékvédelem alatt álló épületek felújítására, helyreállítására lehet pályázni. A támogatás csak a fenntartás és állagmegóvás tulajdonosi kötelezettségét, illetve az ingatlan rendeltetészerű használatához szükséges

mértéket meghaladó költségeire adható (értékkülönbözet). A pályázat kizárólag az épület védett részének felújítására, helyreállítására vonatkozik. A védelemhez nem kapcsolódó, ezzel nem érintett épületrészek felújítása, helyreállítása nem támogatható. A pályázat kizárólag szakszerű felújítást, helyreállítást támogat.

A pályázatnak tartalmaznia kell az épület pontos címét, helyét, helyrajzi számát. Építési engedélyes tevékenység esetén az építési engedély tervet, nem engedélyköteles tevékenységnél a kérdéses épületrész felmérési vázlatát, a munkálatok műszaki leírását, a munkákról készített tételes költségvetést, a pályázó által igényelt támogatás összegszerűségét, és százalékarányát a teljes beruházáshoz képest. Ha a pályázó nem azonos a tulajdonossal, akkor a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatát.

A pályázattal igényelhető támogatás: a támogatás formája kamatmentes hitel vagy vissza nem térítendő támogatás. A költségek között olyan munkálatokat, tevékenységeket lehet támogatni, melyek a meghatározott tevékenységhez kapcsolódnak, megfelelnek a költség-hatékonyság elvének, nem haladják meg az elfogadott piaci ár mértékét.

A költségeket számlával kell azonosítani és igazolni.

A pályázat benyújtásának módja, helye és ideje: a pályázat a kiírást követően azonnal benyújtható. A pályázati kiírást a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán vehetik át a pályázók a közlemény megjelenését követően.

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat) kell benyújtani **2003. május 9-én, 12,00 óráig** úgy, hogy erre a határidőre postai úton is megérkezzen.

A pályázat elbírálása: a rendelkezésre álló keret figyelembevételével a májusi képviselő-testületi ülésen történik.

A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel Csökmei László városi főépítésszt lehet keresni a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.) hétfőn és szerdán.

Óvodások és első osztályosok beíratása

Óvodai beíratás időpontja:
2003. április 7-8. 8⁰⁰ - 16⁰⁰ óra között
valamennyi tagóvodában

Az első osztályosok beíratása
Békés város általános iskoláiban

2003. április 7-8-9.
8⁰⁰ - 16⁰⁰ óra között

az iskolák központi épületeiben:

- Eötvös József Általános Iskola: Jantyik Mátyás u. 21-25.
- Karacs Teréz Általános Iskola: Szánthó Albert u. 3.
- Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola: József Attila u. 12.

*A Szegedi Kis István Református Általános Iskola (Petőfi S. u. 11-13.)
április 7-9. között írja be a tanulókat.*

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- szülő személyi igazolványa,
- gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- gyermek TAJ száma
- iskolában óvodai szakvélemény

Általános iskolák beiskolázási körzete:

Intézmény

Beiskolázási körzet

*Eötvös József Általános Iskola: **Hatház, Ibrány:** az Élővíz-csatorna - Kossuth u. - Szarvasi u. jobb oldala által határolt terület*

*Karacs Teréz Általános Iskola: **Bánhida** az Élővíz-csatorna- Tárta u. - Szabó D. u - Révész u. -Tündér u. - Templom köz - Múzeum köz - Széchenyi tér által határolt terület*

*Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola: **Újváros, Malomvég:** a Szarvasi u. bal oldala - Piac tér - Fáy u. - Petőfi u. - Teleki u. - Fürdő sétány - Búzavirág u.- Mátra u. - Hargita u. - Szamos u. - Körös u. által határolt terület*

A tagozatos oktatás tekintetében az iskolák városi beiskolázásúak, az egyéb tantervű osztályok vonatkozásában az iskola körzetében lakók előnyben részesülnek. Az iskola körzetében lakó gyermekeket az iskola csak akkor utasíthatja el, ha a beiskolázási keretszám a körzetben lakókkal már megtelt. A tanulók felvételéről az iskolák 10 munkanapon belül döntenek.

BÉKÉSI NYÍLT NAPOK

Április 12-én, szombaton 14,00 – 18,00 óra között a Galériában (Békés, Széchenyi tér 4.) ingyenesen tekinthető meg a Múlt és jelen, 30 város Békés című kiállítás. A program kiegészül filmvetítéssel is, amely során a Városi Könyvtár TV-szobájában Szabó Gerzson helyörténeti kisfilmjeit lehet megnézni, amelyek az elmúlt 30 évben készültek Békésről.

Április 15-én, kedden 10,00 – 14,00 óra között a jeles évforduló alkalmából szintén ingyenesen tekinthető meg a kiállítás.

Csoportok előzetes jelentkezését várják a Galériában.



30 ÉVE VÁROS BÉKÉS

Április 15-én lesz Békés várossá nyilvánításának 30. évfordulója. A jeles nap alkalmából Békés Város Képviselő-testülete ünnepi ülésen emlékezik meg az eltelt 30 év történéseiről. Ekkor kerülnek átadásra a Békés Városért díjak is. A kihelyezett ülés a Városi Művelődési Központ színháztermében, **április 15-én, kedden 14,00 órakor kezdődik.**

Minden Békésit szeretettel várnak!

A városi rang ismételt elnyerésének, immár 30 éves évfordulója alkalmával a Jantyik Mátyás Múzeum

MÚLT ÉS JELEN

30 éve város Békés című

kiállítása tekinthető meg a Galériában (Békés, Széchenyi tér 4.).

A kiállítást Ferenczi Sándor fotóiból és a múzeum gyűjteményi anyagából S. Turcsányi Ildikó főmuzeológus állította össze. A kiállítás **2003. június 10-ig** tekinthető meg.

„ÉN HANGOM” ÉNEKVERSENY

2003-ban is meghirdetik az „Én hangom” énekversenyt. A zenei vetélkedőn részt vehet minden 5-35 éves fiatal, az általa kiválasztott zenei anyag bemutatásával.

A versenyt két kategóriában bonyolítják:

- I. kategória: 5-16 évesek,
- II. kategória: 16-35 évesek.

A döntőre az előzetes selejtezők legjobbjai kerülhetnek be egy-egy műsorszámmal. A zenei kíséretet, illetve a zenei alapokat minden versenyző maga szerzi be, amelyeket a verseny kezdete előtt kazettán vagy CD-n kell leadnia a helyszínen. A döntőn országos hírvénekesek, zenészek, valamint Békés polgármestere értékeli a résztvevők teljesítményét.

A verseny legjobbjai fellépési lehetőségeket kapnak különböző rendezvényeken, és más települések szórakoztató rendezvényeire is meghívást szerezhetnek.



Jelentkezni lehet a Városi Művelődési Központban és a Békési Diákönkormányzati Szövetségnél, a szükséges jelentkezési lap kitöltésével.

**Jelentkezési határidő:
2003. április 10. csütörtök**

MEGHÍVÓ

A Dán Királyi Nagykövetség és a Békési Kistérségi Területfejlesztési Társulás szeretettel meghívja Önt a

2003. április 10-én 10,00 órakor

megrendezendő

„DÁN MEZŐGAZDASÁGI ÜZLETI NAP”

elnevezésű rendezvényre, a Városi Művelődési Központba (Békés, Jantyk Mátyás u. 23-25.)

A rendezvény programja:

1. Dániát bemutató kisfilm (22 perc)
2. Tájékoztató a Dán – Magyar üzleti kapcsolatról
Előadó: Jónap Gábor – kereskedelmi főtanácsadó
- A dán-magyar gazdasági kapcsolatok rövid bemutatása
- Magyarország Európai Unió tagóságának kihívása a mezőgazdaság és az élelmiszeripar számára
- Milyen gyakorlati segítséget tud nyújtani a Dán Királyi Nagykövetség a magyar gazdálkodóknak a felkészülésben és a dán cégekkel való kapcsolatfelvételen
- Fejlesztési és finanszírozási lehetőségek
3. Konkrét dán üzleti javaslatok, együttműködési lehetőségek bemutatása az ajánlatot tevő dán cégek képviselőinek részvételével
4. Kérdések, válaszok

Személyes, négyszemközti megbeszélésekre is van lehetőség, előzetes vagy helyszíni bejelentkezés alapján.

Az érdeklődők részvételi szándékukat 2003. április 7-ig jelezhetik személyesen a Polgármesteri Hivatal kistérségi menedzserénél, vagy telefonon a 66/411-011/147-es számon.

IFJÚSÁGI NAPOK ÉS MAJÁLIS 2003. ÁPRILIS 29. - MÁJUS 1.

Békés Város Önkormányzata, a Békési Diákönkormányzatok Szövetsége és a Városi Művelődési Központ minden érdeklődőt szeretettel vár a városi Ifjúsági Napok és Majális következő programjaira:

Április 29., hétfő (Városi Művelődési Központ)

18,00 óra: „Én hangom” énekverseny döntője

Belépő: 450 Ft

Április 30., kedd (Erzsébet-liget):

18,00 óra: Amatőr együttesek fellépése

20,00 óra: Diákpolgármester beiktatása

20,15 perc: „Én hangom” énekverseny kategória-győztesének fellépése

20,30 perc: Republic együttes koncertje

Május 1., szerda (Erzsébet-liget):

10,00 órától egész napos Majális.

Kirakodóvásár, művészeti és sportbemutatók, játékos vetélkedők, sportrendezvények.

18,00 óra: „Én hangom” énekverseny gálaműsora

20,00 óra: United együttes koncertje

A szabadtéri programok ingyenesek!

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatal. Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovacs Márta címzetes főjegyző. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Készült újr felhasznált papírból a Békés TYPO Bt. nyomdájában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146